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VÁŠ DOPIS ZNAČKY / ZE DNE NAŠE ZNAČKA VYŘIZUJE BRNO DNE  

 

Vážení páni ředitelé a paní ředitelky, 
 
nároky na zajištění bezpečnosti na školách a v bytových domech se neustále zvyšují. V návaznosti 
na aktuální bezpečnostní rizika se musí aktualizovat a vyvíjet i připravenost osob, které mohou, 
měly by, nebo musí, těmto rizikům předcházet. V současnosti již nestačí jen vybavení budov a 
objektů elektronickými, mechanickými a dohledovými systémy. Je žádoucí, aby se společně s 
technologiemi vyvíjel i lidský potenciál, zejména jeho schopnost se odpovědně, správně a včas 
rozhodnout. Zvolit správné načasování a formát komunikace. Správně a efektivně komunikovat se 
složkami integrovaného záchranného systému a v neposlední řadě umět správně využívat i 
stávající technologie a možnosti sociálního systému v obcích a městech. To všechno s přihlédnutím 
k omezeným rozpočtovým možnostem škol, městských částí, jakožto vlastníků bytových domů a 
zřizovatelů škol.   
Současně musí být nadále zachována původní funkce osob, které se starají o správu a provoz 
bytových domů nebo škol a školských zařízení. Jednou z alternativ, jak tuto situaci řešit, je i 
zvyšování a rozšiřování kvalifikace stávajících zaměstnanců na pozicích školníků a domovníků. 
 
Městská policie Brno Ve spolupráci s Vyšší policejní školou a Střední policejní školou Ministerstva 
vnitra v Brně, Hasičským záchranným sborem JMK, Střední školou polytechnickou Brno, Asociací 
grémium alarm a Cechem mechanických zámkových systémů připravila vzdělávací program, který 
je určený domovníkům bytových domů a školníkům mateřských, základních nebo středních škol. 
Program vznikal za metodické podpory Odboru bezpečnostní politiky a prevence kriminality 
Ministerstva vnitra ČR. V roce 2015 proběhl pilotní „nultý“ ročník, kterým prošlo prvních 10 
zájemců, a díky němuž se podařilo optimalizovat obsahovou i organizační strukturu vzdělávání. 
Město Brno se s tímto projektem umístilo ve finále soutěže Mayors Challenge 2014, kterou 
vyhlásila nadace Bloomberg Philanthropies. Ze 155 měst postoupilo mezi 21 finalistů a nadále s 
touto nadací spolupracuje, konzultuje a doplňuje nové poznatky. 
 
Rádi bychom Vám nabídli možnost vyslat do vzdělávacího programu DOMOVNÍK / ŠKOLNÍK – 
PREVENTISTA i zástupce z Vaší školy. Zvažte, prosím, tuto příležitost, která, podle našeho názoru, 
může zvýšit standard bezpečí ve školách, které řídíte.  
 

 

 

Ředitelé a ředitelky  

mateřských, základních a středních škol 
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Městská policie Brno tak navazuje na své již zavedené projekty pomoci, podpory a prevence, mezi 
které patří například Pult centrální ochrany objektů, který, mimo jiné, střeží i budovy škol a 
školských zařízení. Dále projekt BEZPEČNÁ LOKALITA – BEZPEČNÉ BYDLENÍ, který optimalizoval 
nastavení organizačních, režimových a technických opatření v bytových domech. Ta byla následně 
zpracována do metodického souboru MANUÁL BEZPEČNÉHO BYDLENÍ, který je k dispozici široké 
veřejnosti. Městská policie Brno se podílí na bezpečném životě v našem městě i preventivní, 
informační a osvětovou činností ve školách, a to jak ve vztahu k dětem, tak i pedagogům. Strážníci 
se věnují vzdělávání seniorů v oblasti prevence kriminality, požárů, dopravní nehodovosti a dalších 
rizik, která je v současné společnosti ohrožují. 
 
V příloze této zprávy najdete základní informace o projektu, a přehled předmětů výuky a datový 
rozvrh připraveného vzdělávacího programu. 
 
• Garantem a koordinátorem projektu je Statutární město Brno – Městská policie Brno.  
• Garantem samotného vzdělávání je Střední škola polytechnická Brno, Jílová 36g.  
• Lektorský tým je sestavený z odborníků Vyšší policejní školy MV ČR, Hasičského 
            záchranného sboru JMK, Městské policie Brno, Cechu mechanických zámkových  
            systémů ČR, Asociace technických bezpečnostních služeb AGA  a samozřejmě i  
            Střední školy polytechnické.   
• Maximální kapacita jednoho vzdělávacího programu je 12 osob. 
• Jsme připraveni otevřít 2 programy současně. 
• Maximální kapacita obou programů je tedy 24 účastníků. 
• Při naplnění programu alespoň 10 a více posluchači je cena 18 580,-/za osobu. 
 
 

Informace o projektu Vám poskytne: 
 
str. Luboslav Fiala – Preventivně informační oddělení Městské policie Brno, Bauerova č. 7, Brno 
603 00, tel: 548 210 035 / mobil: 774 205 088, e-mail: luboslav.fiala@mpb.cz. 
 
Informace o studiu získáte přímo na: 
 
Střední škole polytechnické v Brně, Jílová 36g. Kontaktní osobou je Ing. Irena Langerová, vedoucí 
rekvalifikačního střediska, projektový manažer  
tel: 543 424 560; mobil: 777 670 132; e-mail: langerova@jilova.cz 

 
Věřím, že naši nabídku pečlivě zvážíte a v případě zájmu se ozvete na uvedené kontaktní osoby.  
 
Luboslav Fiala 
Preventivně informační oddělení 
Statutární město Brno Městská policie Brno 
Bauerova č. 7 
603 00 Brno Česká republika 
Přímá linka:  + 420 548 210 035 
Mobil:           + 420 774 205 088 
e-mail:         luboslav.fiala@mpb.cz 
www:           http://www.mpb.cz 


